
ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном

03 грудня 2025 року                       м. Полтава                                               № 58

Головуюча: Босенко Лариса Василівна – голова постійної комісії.
Присутні: Процай Ігор Анатолійович – перший заступник голови постійної 
комісії, Телятник Руслан Васильович – заступник голови постійної комісії (із 
застосуванням режиму відеоконференції), Кордубан Віктор Володимирович – 
секретар постійної комісії (із застосуванням режиму відеоконференції), 
Винниченко Оксана Вікторівна, Куцовол Володимир Миколайович (із 
застосуванням режиму відеоконференції), Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли 
(із застосуванням режиму відеоконференції), Тимоха Юрій Олександрович (із 
застосуванням режиму відеоконференції), Удовиченко Андрій Вікторович  – 
члени постійної комісії.
Відсутні: Ващенко Олександр Володимирович, Стеценко Вячеслав Васильович 
– члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 11 осіб. Присутні – 9 осіб. 

Список запрошених та присутніх у кількості 19 осіб додається.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:
1. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань бюджету та 

управління майном на 2026 рік.
2. Про звіти керівників та виконувачів обов’язки керівників підприємств, 

що засновані на майні спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Полтавської області за I квартал, І півріччя, 9 місяців 2025 року та 
виконання фінансових планів комунальних підприємств, що належать до 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 
які залишились в управлінні Полтавської обласної ради, за I, ІІ квартали 
2025 року.

3. Про звіти директора Полтавського обласного комунального виробничо-
комерційного підприємства «Полтавапаливо» за 2023 рік, 9 місяців, (І, ІІ, ІІІ 
квартали) 2024 року, 2024 рік, I квартал, І півріччя 2025 року та виконання 
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фінансових планів підприємства за ІІ, ІІІ, IV квартали 2024 року, 2024 рік,                     
I, ІІ квартали 2025 року. 

4. Про Кориговану інвестиційну програму (Коригований інвестиційний 
проект) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 рік та Коригований план 
розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна програма (Коригований 
інвестиційний проект)) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 – 2029 роки. 

5. Про проєкт рішення «Про Програму економічного і соціального 
розвитку Полтавської області на 2026 рік». 

6. Про проєкт рішення «Про План заходів з реалізації Стратегії розвитку 
Полтавської області на 2025 – 2027 роки». 

7. Про проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного простору 
Полтавської області на 2024 ‒ 2027 роки».

8. Про проєкт рішення «Про приймання-передачу майна у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області». 

9. Про розгляд питання «Про використання орендної плати Комунальною 
установою Полтавської обласної ради з експлуатації адміністративних 
будівель».

10. Про лист щодо надання згоди орендарю на здійснення невід’ємних 
поліпшень.

11. Про погодження розміру посадового окладу керівника 
КП «Полтавський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської 
обласної ради».

12. Про лист щодо надання в оренду нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області для потреб 
військової частини. 

13. Про лист щодо надання в оренду нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

14. Різне.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, поставила на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. Відсутній 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За  
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, запропонувала затвердити 
наступний регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв., 
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для співдоповіді – до 5 хв.,
виступаючим – до 3 хв.,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. Відсутній
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За  
Мухтаров Ф.А. За

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, нагадала, що відповідно до вимог 
статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону 
України «Про запобігання корупції», у разі наявності у членів постійної комісії 
конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають 
врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення 
про це під час засідання.

Наголосила на необхідності враховувати вимоги воєнного стану, 
дотримуватися заходів безпеки та попередження витоку інформації під час 
проведення засідання постійної комісії.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету та управління майном на 2026 рік.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, проінформувала про план роботи 
постійної комісії на 2026 рік та запропонувала затвердити його.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. Відсутній 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За 
Мухтаров Ф.А. За
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ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань бюджету та 
управління майном Босенко Л.В. взяти до відома.

2. Затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету та управління майном на 2026 рік.

2. СЛУХАЛИ: Про звіти керівників та виконувачів обов’язки керівників 
підприємств, що засновані на майні спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Полтавської області за I квартал, І півріччя, 9 місяців 2025 року 
та виконання фінансових планів комунальних підприємств, що належать до 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 
які залишились в управлінні Полтавської обласної ради, за I, ІІ квартали 
2025 року.

Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», проінформував про виробничі потужності 
підприємства, об’єм реалізованої теплової енергії, рівень розрахунків 
споживачів за надані послуги, розмір дебіторської заборгованості, претензійно-
позовну роботу.

Приймак Д.В., директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», проінформував 
про розмір збитків підприємства, заборгованість за природний газ, дебіторську 
заборгованість, проведену роботу по стягненню заборгованості, сплату частини 
коштів Лубенською міською радою на погашення заборгованості з різниці в 
тарифах на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

Заставський Ю.Г., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал», проінформував про кількість абонентів, обсяги піднятої 
води, обсяг втрат і витрат, загальний дохід підприємства, загальний розмір 
витрат, розмір збитків, дебіторську та кредиторську заборгованість, проведену 
роботу зі стягнення заборгованості із споживачів послуг підприємства.

Бойко Л.Д., генеральний директор КП «Об’єднане готельне господарство», 
проінформувала про основні напрями діяльності підприємства, фінансовий 
результат діяльності підприємства, розмір чистого доходу, чистого прибутку, 
відсутність заборгованості з виплати заробітної плати.

Сорокін Р.Ю., виконувач обов’язків директора КП ПОР 
«Полтавафармація», проінформував про внесення підприємства до реєстру 
надавачів соціальних послуг, фінансовий результат діяльності підприємства, 
розмір чистого доходу та чистого прибутку, створення мобільного аптечного 
пункту.

В обговорені виступили:

Босенко Л.В., голова постійної комісії.
Удовиченко А.В., член постійної комісії.
Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради.
Удовиченко А.В., член постійної комісії.
Куцовол В.М., член постійної комісії.
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Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго».
Чубенко А.Г., заступник голови Полтавської обласної військової 

адміністрації.
Мухтаров Ф.А., член постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За  Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За   Удовиченко А.В. За 
Мухтаров Ф.А. Проти  

ВИРІШИЛИ: інформацію виконувача обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В., директора ОКВПТГ 
«Лубнитеплоенерго» Приймака Д.В., виконувача обов’язків генерального 
директора КП ПОР «Полтававодоканал» Заставського Ю.Г., генерального 
директора КП «Об’єднане готельне господарство» Бойко Л.Д., виконувача 
обов’язків директора КП ПОР «Полтавафармація» Сорокіна Р.Ю., начальника 
Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: Про звіти директора Полтавського обласного комунального 
виробничо-комерційного підприємства «Полтавапаливо» за 2023 рік, 9 місяців, 
(І, ІІ, ІІІ квартали) 2024 року, 2024 рік, I квартал, І півріччя 2025 року та 
виконання фінансових планів підприємства за ІІ, ІІІ, IV квартали 2024 року, 
2024 рік, I, ІІ квартали 2025 року.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про відсутність керівника ПОКВКП «Полтавапаливо», ухвалу 
Господарського суду про банкрутство підприємства, призначення арбітражного 
керуючого, План санації, затверджений кредиторами ПОКВКП 
«Полтавапаливо».

В обговорені виступили:
Удовиченко А.В., член постійної комісії.
Босенко Л.В., голова постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
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Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За 
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління майном обласної ради 
Коморної Л.Ф. взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Про Кориговану інвестиційну програму (Коригований 
інвестиційний проект) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 рік та 
Коригований план розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна програма 
(Коригований інвестиційний проект)) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 – 
2029 роки.

Заставський Ю.Г., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал», проінформував про джерела фінансування Коригованого 
плану розвитку та Коригованої інвестиційної програми, зазначив про зміни у 
переліку заходів. 

В обговорені виступили:

Босенко Л.В., голова постійної комісії.
Удовиченко А.В., член постійної комісії.
Чубенко А.Г., заступник голови Полтавської обласної військової 

адміністрації.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. Не голосував  Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За 
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора КП ПОР 

«Полтававодоканал» Заставського Ю.Г. взяти до відома.
2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради                   

Коморній Л.Ф. погодити Кориговану інвестиційну програму (Коригований 
інвестиційний проект) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 рік та 
Коригований план розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна програма 



7
(Коригований інвестиційний проект)) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 – 
2029 роки.

5. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про Програму економічного і соціального 
розвитку Полтавської області на 2026 рік».

Онупко О.М., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації, проінформувала про структуру програми, реалізацію 
програми за рахунок коштів обласних цільових програм, спрямування програми 
на соціальний захист населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, на 
розвиток малого та середнього бізнесу, на оборонну роботу. 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За   Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації Онупко О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про Програму економічного і соціального 
розвитку Полтавської області на 2026 рік».

6. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про План заходів з реалізації Стратегії 
розвитку Полтавської області на 2025 – 2027 роки».

Онупко О.М., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації, проінформувала про стратегічні цілі, врахування 
пропозицій від структурних підрозділів обласної військової адміністрації, 
територіальних громад та джерела фінансування Плану заходів. 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
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Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За   Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації Онупко О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про План заходів з реалізації Стратегії 
розвитку Полтавської області на 2025 – 2027 роки».

7. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 
програми сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного 
простору Полтавської області на 2024 ‒ 2027 роки».

Пилипенко В.М., директор Департаменту інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації, 
проінформувала про необхідність коригування обсягів оплати праці, 
комунальних послуг та забезпечення діяльності КП «Регіональний 
інформаційний центр «Новини Полтавщини» Полтавської обласної ради» та 
«Науково-редакційного підрозділу-центру по дослідженню історії 
Полтавщини» Полтавської обласної ради. 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За  
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За   Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За  

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації 
Пилипенко В.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 
програми сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного 
простору Полтавської області на 2024 ‒ 2027 роки».
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8. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про приймання-передачу майна у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про звернення житлово-будівельного кооперативу «Марс» 
щодо передачі зовнішньої ділянки теплової мережі до зовнішнього обрізу 
житлового будинку. Зазначила про зміни у законодавстві та необхідність 
доповнення проєкту рішення пунктом наступного змісту: 

«Встановити безстроково Полтавському обласному комунальному 
виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго»  
право узуфрукта комунального майна на майно, зазначене в пункті 1 рішення, 
яке не підлягає приватизації. 

Майно, передане на праві узуфркута комунального майна, 
використовувати виключно за цільовим призначенням. 

Підставами припинення права узуфрукта комунального майна є: прийняття 
рішення Полтавською обласною радою про припинення права узуфрукта 
комунального майна, а також інші підстави, визначені законодавством».

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За 
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради                     

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. Управлінню майном обласної ради доповнити проєкт рішення пунктом 

наступного змісту: 
«Встановити безстроково Полтавському обласному комунальному 

виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго»  
право узуфрукта комунального майна на майно, зазначене в пункті 1 рішення, 
яке не підлягає приватизації. 

Майно, передане на праві узуфркута комунального майна, 
використовувати виключно за цільовим призначенням. 

Підставами припинення права узуфрукта комунального майна є: прийняття 
рішення Полтавською обласною радою про припинення права узуфрукта 
комунального майна, а також інші підстави, визначені законодавством».

3. Підтримати проєкт рішення «Про приймання-передачу майна у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області» із 
запропонованими змінами.
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9. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про використання орендної плати 
Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації 
адміністративних будівель».

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про звернення Комунальної установи Полтавської обласної 
ради з експлуатації адміністративних будівель щодо залишення 100% орендної 
плати за надання в користування майна, що належить до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та перебуває на її 
балансі, в своєму розпорядженні виключно для фінансування видатків на 
утримання, реалізації мети та напрямів діяльності, визначених її установчими 
документами.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За 
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради                     

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний 

проєкт рішення.
3. Постійній комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном 

внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання у 
встановленому порядку.

10. СЛУХАЛИ: Про лист щодо надання згоди орендарю на здійснення 
невід’ємних поліпшень.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про звернення орендаря ФОП Шульги Олени Володимирівни 
щодо здійснення невід’ємних поліпшень об’єкту, який вона отримала в оренду 
з аукціону, термін дії договору оренди нерухомого майна з 01.08.2025 по 
31.07.2027. Зазначила, що орендар надав усі документи згідно з Порядком 
надання орендарю згоди на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого 
майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Полтавської області. 
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В обговорені виступили:

Куцовол В.М., член постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За 
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради                     

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. Надати згоду ФОП Шульга Олена Володимирівна на здійснення 

невід’ємних поліпшень орендованого майна за адресою: вул. Перемоги, 34,                  
м. Кременчук, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області та обліковується на балансі Комунальної 
установи Полтавської обласної ради з експлуатації адміністративних будівель.

11. СЛУХАЛИ: Про погодження розміру посадового окладу керівника                     
КП «Полтавський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської 
обласної ради».

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала, що КП «Полтавський 
обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської обласної ради» 
переданий 07 липня 2024 року до сфери управління Управління молоді та 
спорту Полтавської обласної військової адміністрації. 

В обговорені виступили:

Босенко Л.В., голова постійної комісії.
Чубенко А.Г., заступник голови Полтавської обласної військової 

адміністрації.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 
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Босенко Л.В. За Процай І.А. За 
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. Не голосував Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.
2. Перенести розгляд питання на наступне засідання постійної комісії.

12. СЛУХАЛИ: Про лист щодо надання в оренду нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області для 
потреб військової частини.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про лист військової частини щодо оренди майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області. 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За 
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. За 
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради                     

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. (Міститься інформація з обмеженим доступом).
3. Врахувати, що передбачено обмеження щодо використання майна 

закладів охорони здоров’я відповідно до Порядку передачі в оренду державного 
та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03 червня 2020 року.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, попередила, що розгляд та 
обговорення наступного питання «Про лист щодо надання в оренду нерухомого 
майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області» буде проводитися у закритому режимі, оскільки інформація містить 
гриф «Для службового користування».
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13. СЛУХАЛИ: Про лист щодо надання в оренду нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про лист військової частини щодо оренди майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області. 

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

Босенко Л.В. За Процай І.А. За 
Ващенко О.В. Відсутній Стеценко В.В. Відсутній
Винниченко О.В. За Телятник Р.В. За 
Кордубан В.В. За Тимоха Ю.О. Не голосував
Куцовол В.М. За Удовиченко А.В. За
Мухтаров Ф.А. За 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради                     

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. Погодити надання в оренду нерухомого майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що зазначене у 
листі Управління майном обласної ради від 10.11.2025 № вих7/06-27/ДСК.

14. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Лариса БОСЕНКО

Секретар постійної комісії Віктор КОРДУБАН



Додаток 
до протоколу засідання 
постійної комісії 
від 03 грудня 2025 року

Бєлоножко
Олег Вячеславович

- заступник голови Полтавської обласної ради

Бойко
Людмила Дмитрівна

- генеральний директор КП «Об’єднане готельне 
господарство»

Брюхань
Володимир 
Володимирович

- директор Комунальної установи Полтавської 
обласної ради з експлуатації адміністративних 
будівель

Галушка
Ганна Миколаївна 

- заступник директора Департаменту-начальник 
Управління фінансування та кадрового 
забезпечення в галузі освіти Департаменту освіти 
і науки Полтавської обласної військової 
адміністрації

Заставський 
Юрій Григорович

- виконувач обов’язків генерального директора            
КП ПОР «Полтававодоканал»

Коморна
Леся Федорівна

- начальник Управління майном обласної ради

Мізік
Олег Володимирович

- виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

Онупко
Олена Миколаївна 

- тимчасово виконувач обов’язків директора 
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 
залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації

Петренко
Ольга Володимирівна 

- виконувач обов’язків директора Департаменту 
екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

- директор Департаменту інформаційної діяльності 
та комунікацій з громадськістю Полтавської 
обласної військової адміністрації

Приймак
Дмитро Васильович 

- директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго»

Саєнко
Ольга Василівна

- начальник Управління у справах реінтеграції, 
соціального захисту ветеранів та внутрішньо 
переміщених осіб Полтавської обласної військової 
адміністрації

Сизько
Сергій Іванович

- начальник Управління капітального будівництва  
Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства 
та енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації

Синявська
Тамара Григорівна

- заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради



2

Сорокін
Руслан Юрійович

- виконувач обов’язків директора КП ПОР 
«Полтавафармація»

Скриль
Віктор Костянтинович

- заступник директора Департаменту 
агропромислового розвитку Полтавської обласної 
військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

- начальник Управління спорту та молоді 
Полтавської обласної військової адміністрації

Чепурко
Олексій Григорович

- заступник голови Полтавської обласної ради

Чубенко
Антон Григорович

- заступник голови Полтавської обласної військової 
адміністрації

Представники засобів масової інформації


